

读《鲁滨逊漂流记》有感

凤凰城学校小记者 梁子冉

当你遇到困难时,是不是选择逃避? 当你遇到挫折时,是不是选择退缩?许多 人都会很纠结。但有一个人,他坚定地选 择了面对和坚持。他就是鲁滨逊。

28年的荒岛生活,让鲁滨逊有了一个全新的人生。他一个人住在岛上,利用岛上的东西制造自己的生存用品。他捕猎,种地,和鸟儿为伴,砍树挖洞,用自己一双灵巧的手将荒岛打造成"世外桃

源"

他一个人住在岛上,没有因为孤单而 失落。他不断探索,发现岛上的新奇事 物。他还在岛上结识了一位野人朋友,两 人在岛上一起生活。鲁滨逊在岛上生活 了28年,如果他没有生活目标和顽强的 意志,可能不到一年就会郁闷死,或饿死, 或被动物吃掉……

陷入绝境的鲁滨逊,凭借着自己不屈

不挠的意志以及辛勤的劳动,奇迹般地在 荒岛上生存了下来。他的遭遇告诉我们, 当遇到困难、挫折,只有充分调动自己身 上的勇气、毅力和智慧,才有可能创造奇 迹。

我从鲁滨逊的身上学到:每个人都必须要有坚强的意志,要做一个百折不挠的 人。

指导老师: 顾雅丽

读《中国民间故事》有感

凤凰城学校小记者 张弛

宁静温馨的夜晚,我坐在窗前,静静地读着这本《中国民间故事》。这本书向我们讲述了我国民间流传下来的动人故事,这些故事如颗颗珍珠,在历史的长河中熠熠生辉。故事中的人物多姿多彩:有美丽动人的百花仙子,有善良勇猛的亲兄弟……这些人物演绎出一个个感人的故事,告诉我们同样的道理:正义终究战胜邪恶,善良的人一定能获得幸福的生活。

在这么多的故事中,我最喜欢的是《猎人海力布》。猎人海力布得到了一颗宝石,这颗宝石能让他听懂动物的语言。一天,他听鸟儿们说,当地要发洪水了。他心急如焚,赶忙回村劝告大家搬走。可是大家不信,海力布只好将实情说出。大家得救了,他却变成了石头。

虽然这只是一个传说,但海力布舍己 救人的精神却值得我们学习。有同学说, 现实生活中没有这样生死关头,我们没机 会去救助别人。确实,我们处在平凡的生活中,惊天动地的事情极少发生。但是,你注意到了吗?公交车上抱着孩子的阿姨需要你让座,大马路上腿脚不便的老人需要你去搀扶,课堂上忘记带文具的同学需要你的帮助……

我们都是社会中的一分子,让我们学习这种舍己为人、不怕牺牲的"海力布精神"吧。

指导老师: 顾雅丽



保护环境 人人有责

凤凰城学校小记者 张智博

前几天放学路上,尘土飞扬,天地间一片土黄色。又是一阵狂风吹过,漫天黄沙向我扑来。我的眼睛、嘴巴、鼻子里都进了沙子,我捂着脸,一步一步地向前走。回到家,妈妈告诉我,最近受沙尘暴影响,多个城市的空气都受到了污染。

曾经我们的家园山清水秀、鸟语花香,虽然没有那么发达,但是环境非常优

美。但是现在,茂密的森林变成了荒凉的沙漠;清澈的河水变成了脏兮兮的"垃圾汤"。原本碧空如洗的天空变得混沌,小动物们美好的家园被毁了。小鸟在树上安家,但是树被砍了,只好四处流浪;小鱼因为河水污染导致呼吸困难而死。还有一些小动物捕食的时候会意外吃到塑料垃圾,因消化不良而死,还可能因为垃圾太锋利,

划破它们的消化器官,导致死亡。如今,沙 尘暴还会危害我们的身体,长时间吸入沙 尘会出现咳嗽、气喘等不适症状。

为了我们的家园,为了全人类,我们要携起手来,共同保护环境。让我们的大地更洁净,让我们的河流更清澈,让我们的天空更蔚蓝。

指导老师: 顾雅丽

五百年后的地球

凤凰城学校小记者 孟雅琪

现在的我是一名摄影师。这天,我正郁闷着没事干,这时门铃响了,我一边走一边想:哈哈,我的救星来了。我打开门一看原来是一位年轻的小伙子,我把他请进屋,他说:"您好,我想让您帮我拍五百年后的地球,照片必须是您印象最深的。如果拍的好我可以实现您一个愿望。"我心想:哈哈,我马上就可以变成百万富翁,哦,不!亿万富翁。

情景一:菜市场可悲指数:三颗星

我看到了眼前这一幕,"五万卖不根。""我伐了5根。""我也就伐了4根。"

卖?"一个男人高声吼。"我出六万!"另一个男人吼道。原来他们都要结婚,要在那天吃鸭肉。经过他们激烈的对决。戴眼镜的人以九万九千九百九十九元的高价买下了这只鸭。

情景二:"森林" 可悲指数:五颗星

我来到了"森林"。这哪是森林呀!这 里没有一棵树,只有好多树桩,走好久才 能看见几根草。我听到有一个人说:"你 们伐了几根草:我才伐了2根。""我伐了3 想""我战了5根""我由龄战了4根" "看来这次又要被主人骂了。"我听到 了这些话很吃惊,赶快录了下来。

结束后,我回到了现实中,把照片交给了年轻人,他说:"好了,谢谢您。现在可以实现您一个愿望。"

我看了五百年之后的地球,根本不想当亿万富翁了,我说:"我想让环境变得更好。"年轻人说:"这个愿望我不能实现,你们必须要通过自己的努力来实现,但是我可以帮你让人们保护环境。"

我现在非常想对大家说:保护环境, 人人有责!

指导老师: 顾雅丽

小记者进警营

凤凰城学校小记者 魏铭皓

为了提高小记者们的道路交通意识,3月28日,淮北市凤凰城学校的小记者们来到淮北市交警支队参观学习,致敬最美"马路卫士"。

交警叔叔为我们小记者介绍交警执勤执法装备。在展示区,交警叔叔——介绍了防弹衣、防刺手套、反光背心、警示灯、头盔等警用装备的具体功用,讲解了头盔在我们日常生活中的重要作用,并教我们停止、直行、左转弯、右转弯、拦车等交通指挥标识。活动中,交警叔叔从"如何安全过马路、认识交通安全标志、怎样安全乘坐公共汽车、爸爸妈妈开车的时候应该注意什么"等方面的知识,深入浅出地向我们讲解日常的交通安全小常识。一堂生动有趣的交通安全课,让我们收获了更多的安全出行知识,懂得了更多保护自己的方法。

通过这次活动,让我对交通安全有了新的认识。还学习了许多交通知识。我总结了以下几点:1、当我们过马路时,不闯红灯,走人行横道不能横穿马路。2、在没有交通信号灯和人行道的乡村道路上行走时,一定要靠右行驶,不能逆行。3、绿色交通标志是通行,黄色交通标志是警告,红色交通标志是禁止。

最后,我们与交警叔叔共同宣传交通安全知识,一起维 护安全的交通环境。

指导老师: 冯鑫

致敬交警叔叔

凤凰城学校小记者 许傲汐

蔚蓝天空上,风筝悠然飞着;葱茏山林里,百鸟争鸣,碧绿原野间,孩童嬉戏玩闹。大雁饱含憧憬地向着北国的乐土结队飞行,一路载歌载舞,传递着春的喜讯。我们满心欢喜,向淮北市交警支队二大队出发。

我们排着整齐的队伍走进淮北市交警支队二大队,"立警为公,执法为民"几个大字映人眼帘。是啊,对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,是他们始终坚持的初心!

交警叔叔们头顶庄严国徽,身穿藏蓝警服,对我们的到来表示热烈欢迎,我们为他们献上鲜花和锦旗,敬少先队礼,感谢他们守护着我们的出行安全。接着和蔼可亲的交警阿姨带领我们走进会议室,向我们传授了关于交通安全的知识。他们讲得是那么详细,那么认真。同学们也听得津津有味,我们一边听一边反思自己有没有做过类似危险的事情,并暗暗下定决心,以后一定要改正这些违规行为。

通过此次宣传教育活动,使我们进一步掌握了交通安全知识,为全体师生筑起了一道安全防线,为全面提升校园安全工作水平奠定了坚实基础。同时,把交通安全常识通过"小手拉大手"的方式送进千家万户,增进了全民牢固树立"遵纪守法、文明出行"的思想。

为人民安全保驾护航,即使不是在万人目光中央,亦没有舞台的聚光灯,他们去默默无闻地扛起一个时代的重任。

指导老师:冯鑫

让危险远离你我

凤凰城学校小记者 张竞彤

风和日丽的周二下午,我们凤凰城学校的小记者,走进 淮北交警二大队,一场《危险远离我》的知识讲座拉开了序 墓。

走进交警队,一辆辆警车整齐排列,随时待命。忽然耳边响起同学们低声地议论:"监狱在哪里呢?"一位穿警服的叔叔笑着回答道:"这里是交警队,我们都是交通警察,没有关押犯人的地方哦!"原来是这样呀,我们都尴尬地笑了。

之后来到多媒体室,交警叔叔分别向我们展示了电棍、盾牌、防弹衣、防弹头盔、防割手套等装备。上台体验环节,我们个个兴奋无比,跃跃欲试。我试戴了防弹头盔,虽然外表很不起眼,但是用了很多高性能的材料制作而成,戴上防弹头盔,仿佛给我带来巨大的勇气。

最后我们还听取了交通安全知识,看了交通事故案例的图片和视频,一个个触目惊心的例案都让我们唏嘘不已。回到家我一定把这些经验教训告诉爸爸妈妈,交通安全始终牢记心中,让危险远离你我!

指导老师:冯鑫